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Oblastný stolnotenisový zväz 

MARTIN 

Vyhodnotenie 
Majstrovstvá regiónu TURIEC v stolnom tenise  

pre rok 2023 

 
   Po dvoch rokoch ovplyvnených COVIDom a zmene termínu našich majstrovstiev na letné mesiace sme sa vrátili 
k nášmu zaužívanému termínu na začiatku roka. Jediné čo sme si preniesli z predchádzajúcich majstrovstiev bol 
systém prihlasovania na turnaj a začiatok turnaja dvojhrami. Organizátori prekvapili súťažiacich nasadením loptičiek 
značky TIBHAR čo veľa hráčov, hlavne v mužských kategóriách prejavovalo nesúhlasom, ale víťazi si zmenu 
nepripustili, prispôsobili sa a dotiahli svoje snaženie až k titulom. Z 80 -tich prihlásených nakoniec na turnaj dorazilo 
75 - 62 mužov a 13 žien. Je potešiteľné, že zo 16 zaregistrovaných oddielov v regióne malo zastúpenie až 11. 
Najväčšie zastúpenie mal organizátorský oddiel STJ Medokýš Martin - Ľadoveň 12 súťažiacich, o jedného menej 11 
mal oddiel TJ Tatran Sučany. 10 súťažiacich do turnaja vyslali dva oddiely STO Valča a MSTK Martin, KST ZŠ 
Turčianske Teplice 8, JC Turany 7, STO OU Kláštor /Z a OSTK Blatnica 5, Lokomotíva Vrútky 3 a Dražkovce 
s Priekopou 2. Muži boli rozdelení do 16 skupín a ženy do 4 skupín.  
   Ako prvé sa odohrali súťaže mužov a žien vo dvojhrách v základných skupinách, po ktorých prišli na rad všetky 
kategórie štvorhier a nasledovali vyraďovacie KO súboje v pavúkoch v súťažiach jednotlivcov. Tak ako sme zvyknutí 
z posledných rokov do popredia sa nám pretláčajú mladšie ročníky. Tentoraz mládež valcovala skúsenejšie v súťaži 
žien. Skúsenejší hráči v súťaži mužov si však svoje pozície získané v predchádzajúcich rokoch dokázali obhájiť až 
na jedno najdôležitejšie miesto, kde už tretí rok za sebou dominoval Martin Ďanovský (ročník narodenia 2002). Do 
semifinálových bojov sa prebojovali nasadení hráči s číslami 1 Patrik Páleník, 2 Martin Ďanovský, 3 Peter Vaverka 
ml. a 5 Pavel Valko ml. Semifinálové zápasy skončili síce jednoznačným skóre 3:0 pre víťazov, ale ani jeden zápas 
nebol  pre víťazov jednoduchý. Pavel Valko ml. porazil Patrika Páleníka a Martin Ďanovský Petra Vaverku ml. Vo 
finálovom zápase chcel Pavel okúsiť pocit, ktorý ešte nezažil, vyhrať tento turnaj a zaradiť sa na listinu víťazov 
v súťaži jednotlivcov, pretože v súťaži štvorhry už honor majstra zažil viac krát. Naopak Martin chcel zavŕšiť hattrick 
víťazstiev na turnaji a zaradiť sa už vo svojom mladom veku k legendám regiónu. Finále začal lepšie Martin, ktorý si 
po vyrovnanom prvom sete v jeho závere pripísal posledné 3 body a vyhral ho 11:8. Naopak v druhom sete sa na 
konci priklonila šťastena k Pavlovi a rovnakým skóre 11:8 si ukoristil set pre seba. Tretí set opäť skončil rovnakým 
skóre no zase pre Martina. Štvrtý set sa od začiatku niesol v enormnom útočnom tlaku Pavla s jeho víťazným 
koncom v pomere 11:5. Piaty set lepšie začal Pavel, ale potom ľahkými pokazenými loptičkami hlavne pri podaní 
súpera odchádzal pri zmene strán s vedením 5:2 Martin. Aj keď Pavel prinútil Martina po zlepšenom výkone zobrať si 
oddychový čas za stavu 9:7 Martin si už nedal víťazstvo zobrať a tretí raz za sebou sa tešil z titulu majster regiónu 
Turca v stolnom tenise. 
V súťaži žien sa zišla špička ženského stolného tenisu z nášho regiónu, pretože z 13 prihlasných sa až 10 z nich 
nachádzalo v aktuálnom Slovenskom rebríčku. Do popredia sa po získaných skúsenostiach z celoslovenských 
ženských súťaží ako aj našich regionálnych súťaží tlačia mladšie generácie. Obhajkyňa vlaňajšieho prvenstva Anna 
Volková neprekĺzla ani do semifinále, do ktorého sa prebojovali tak ako v mužoch nasadené hráčky s rovnakými 
číslami 1 Monika Zvodová (ročník narodenia 2008), 2 Terézia Kľuchová (ročník narodenia 2006), 3 Zdenka Ižipová 
a 5 Simona Zvodová (ročník narodenia 2006). Finále zabezpečili Simona Zvodová, ktorá si poradila so svojou 
sestrou Monikou a Terézia Kľuchová, ktorá vyradila Zdenku Ižipovú. Finále bolo ovplyvnené bolesťami chrbtice 
Simonky, ktorá ukončila finálový zápas so slzami v očiach, pretože ho chcela vyhrať čo, ale chcela aj Terezka, ktorá 
si titul  majsterky regiónu Turca v stolnom tenise nakoniec ukoristila po víťazstve 3:0 pre seba. Od roku 2017, kedy 
sme začali organizovať aj kategóriu žien je to jej najmladšia víťazka. 
   Po bojoch v základných skupinách aj súťaže vo štvorhrách sľubovali zaujímavé a vyrovnané zápasy. V súťaži 
mužov sa po ťažkých bojoch prebojovali do semifinále Daniel Hrčka s Jakubom Babušíkom, Ján Stráňay s Martinom 
Ďanovským, Pavel Valko ml. s Dušanom Štípalom a Peter Vaverka ml. s Patrikom Páleníkom. Semifinálové zápasy 
boli vyrovnané od začiatku až do konca. Pár Vaverka ml. s Páleníkom si poradili s oddielovými spoluhráčmi Hrčkom 
s Babušíkom 3:1. Bol to takticky vedený zápas, pretože všetci sa dobre poznajú a „prvoligisti“ si nakoniec poradili so 
svojou rezervou z 2. ligy. Druhý zápas bol naopak prehliadkou nekompromisných dlhých výmen, kde si obidva páry 
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siahli na dno svojich síl, aby si vybojovali postup do finále. Nakoniec sa z víťazstva 3:2 tešil pár Valko ml. so 
Štípalom. Finálový zápas priniesol drámu s vyvrcholením až v piatom sete. Všetky sety boli nesmierne vyrovnané 
a šťastena v podobe „prasiatok“ sa striedala na obidvoch stranách. Prvý set vyhral najvyššie nasadený pár Vaverka 
ml., Páleník až v koncovke 11:9. Hoci aj druhý set bol na dosah pre víťazov toho prvého sa konci nevyužili setbal 
a nakoniec ho prehrali 12:10. Valko ml. so Štípalom zacítili šancu a tretí set bol od začiatku plne v ich réžii a vyhrali 
ho 11:7. Štvrtý set tak isto od začiatku ovládali Valko ml. so Štípalom a zdalo sa, že zápas dotiahnu do víťazného 
konca. No šťastena bola proti a na rakety dovtedy lepších hráčov sa vkradla nervozita čo Vaverka ml. s Páleníkom 
dokonale využili a set vyhrali 11:8. Piaty set začali opäť lepšie Valko ml. so Štípalom aj keď z náskoku 4:1 nakoniec 
na „otočke“ bolo len 5:4 stále boli aktívnejšími hráčmi. Zápas sa dostal až do stavu 9:9 a čakalo sa na infarktový 
záver pre všetkých v herni, ale dve ľahké chyby súpera dopriali víťazstvo Vaverkovi ml. s Páleníkom, ktorí sa tešili 
z titulu majstrov regiónu Turiec v kategórii štvorhra mužov.  
   V ženskej súťaži sa do prvého semifinále prebojovali dva sesterské páry. Skúsené sestry z Turčianskych Teplíc 
Ľubica Marčeková a Zdenka Ižipová sa v ňom stretli s nastupujúcou mladou generáciou setrami Zvodovými, Monikou 
a Simonou. Mladšie súperky nedali tým starším šancu a do finále sa prebojovali po výhre 3:0. Rovnakým skóre 3:0 
sa skončil aj druhý semifinálový zápas, kde spoluhráčky so Sučian Michaela Ivanová s Teréziou Kľuchovou, vyradili 
novozložený pár Michaela Klaková, Anna Volková. Tu bola vidno jasná dlhodobá súhra spoluhráčok zo Sučian. 
Samotné finále bolo vyrovnané, pretože obidva páry hrajú štvorhry spolu či už v súťažiach žien, ako aj v súťažiach 
mužov. Zápas dospel až do rozhodujúceho piateho setu. Aj tento zápas ovplyvnilo zranenie, tentoraz  Kľuchovej, 
ktorá pri jeden z výmen spadla a poranila si koleno. Zápas síce dohrala, ale nakoniec sa z víťazstva 3:2 a z titulu 
majsteriek regiónu Turiec v kategórii štvorhra žien tešili sestry Zvodové. 
   V spoločnej zmiešanej súťaži mužov a žien sa do semifinále prebojovali obidva najvyššie nasadené páry Terézia 
Kľuchová, Martin Ďanovský a Zdenka Ižipová s Jánom Stráňayom. Súperom im boli Michaela Ivanová s Jakubom 
Šventom a Simona Zvodová s Patrikom Páleníkom. Obidva zápasy skončili výsledkom 3:2 a finále si zahrali 
najvyššie nasadené páry. Hlavne zápas Ivanová, Švento, ktorí prehrali s Kľuchovou a Ďanovským  dlho hneval 
mužského protagonistu, pretože ten 5 set prehrali 11:9. Finálový zápas mali vo svojej réžii Kľuchová s Ďanovským 
a ja keď sa súperom podarilo vyhrať jeden set pevne kráčali za titulom majstrov regiónu Turiec v kategórii zmiešanej 
štvorhry.   
 
KATEGÓRIA  :  dvojhra muži prihlásených 66, odohralo 62 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. ĎANOVSKÝ MARTIN ENERGODATA  ŽILINA 
2. VALKO PAVEL  ml. KST ZŠ TURČ.TEPLICE 

3.-4. VAVERKA PETER  ml. STO VALČA 
3.-4. PÁLENÍK PATRIK STO VALČA 
5.-8. VETERNÍK PETER STO OU KLÁŠTOR  pod  ZNIEVOM 

   BABUŠÍK JAKUB STO VALČA 
  VETERNÍK JAKUB STO OU KLÁŠTOR  pod  ZNIEVOM 
  LÁNI TIBOR MSTK  MARTIN 
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9.-16. ANČIC ANTON TJ TATRAN SUČANY 

  LABDA MILAN MSTK  MARTIN 
  ŠTÍPALA DUŠAN KST ZŠ TURČ.TEPLICE 
  KRAUS MIROSLAV MSTK  MARTIN 
  HRČKA DANIEL STO VALČA 
  VAVERKA PETER   st. STO VALČA   
  STRÁŇAY JÁN STO OU KLÁŠTOR pod ZNIEVOM 
  ŠVENTO JAKUB TJ TATRAN SUČANY 

17.-24. PADÚCH MARTIN STJ MEDOKÝŠ 
  HLUBINA PETER MSTK  MARTIN 
  MEĽKO FRANTIŠEK STJ MEDOKÝŠ 
  KUZICA BRANISLAV LOKOMOTÍVA VRÚTKY 
  BABUŠÍK PETER ŠTART PRIEKOPA 

   SMIK MARIÁN STO OU KLÁŠTOR pod ZNIEVOM 
  RUTTKAY JÁN MSTK  MARTIN 
  ZÁBORSKÝ  BOHUŠ MSTK MARTIN 

25.-32. ŽILLA JAROSLAV STJ MEDOKÝŠ MARTIN 
   BERNÁT MARIÁN STO OU KLÁŠTOR pod ZNIEVOM 

  POLERECKÝ MAREK TJ TATRAN SUČANY 
  ŠULAN JÁN STJ MEDOKÝŠ MARTIN 
  PAVLÁK MICHAL KST ZŠ TURČ.TEPLICE 
  KALINKA MIROSLAV MSTK MARTIN 
  MENDEL ŠIMON KST ZŠ TURČ.TEPLICE 
  JANOŠTÍN MARIÁN ŠTART PRIEKOPA 

33.-48. HAJAS ĽUBOMÍR MSTK MARTIN 
  BOBČEK MICHAL DRUŽ. DRAŽKOVCE 
  ŠICHTA MARTIN DRUŽ. DRAŽKOVCE 
  GREGOR JÁN TJ TATRAN SUČANY 
  ŠTÍPALA ADRIÁN JOOLA CLUB TURANY 
  ĎANOVSKÝ VLADIMÍR OKST BLATNICA 

   HOLKO RADOVAN JOOLA CLUB TURANY 
    HNILICA VILIAM STO VALČA 

  MIŠÁK PAVOL KST ZŠ TURČ.TEPLICE 
  HOLKO JOZEF JOOLA CLUB TURANY 

   GRÓFIK JÁN TJ TATRAN SUČANY 
  KEREK ĽUBOMÍR STO VALČA 
  JARIABKA  MARTIN ml. KST ZŠ TURČ.TEPLICE 

   LOFAJ MARIÁN MSTK MARTIN 
  MIKUŠ MIROSLAV STJ MEDOKÝŠ MARTIN 
  JELUŠ ŠTEFAN MSTK MARTIN 

49.- 62. KAPALKA JAROSLAV STJ MEDOKÝŠ MARTIN 
  MIŠENKA PAVOL OKST BLATNICA 
  GREGOR ĽUBOŠ STJ MEDOKÝŠ MARTIN 
  MENCEL ŠIMON LOKOMOTÍVA VRÚTKY 
  MUKERA JURAJ JOOLA CLUB TURANY 
  POLIAK PAVOL TJ TATRAN SUČANY 
  KUNERT IVAN STO VALČA 
  LAUKO ĽUBOŠ STO VALČA 
  MAŤKO RADOSLAV JOOLA CLUB TURANY 
  ZACHAR VLADIMÍR OKST BLATNICA 
  JAROŠČÁK MIROSLAV OKST BLATNICA 
  YILIDZÁR MAREK STJ MEDOKÝŠ MARTIN 

 STRÚHARŇANSKÝ JÁN STO VALČA 

 FOŤKO RÓBERT JOOLA CLUB TURANY 
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KATEGÓRIA  :  dvojhra ženy prihlásených 14, odohralo 13 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. KĽUCHOVÁ TERÉZIA TJ TATRAN  SUČANY 

2. ZVODOVÁ   SIMONA   STJ MEDOKÝŠ MARTIN 

3.-4. ZVODOVÁ   MONIKA   STJ MEDOKÝŠ MARTIN 

  IŽIPOVÁ ZDENKA KST ZŠ TURČ.TEPLICE 

5.-8. MARČEKOVÁ ĽUBICA KST ZŠ TURČ.TEPLICE 

 IVANOVÁ MICHAELA TJ TATRAN  SUČANY 

 

VOLKOVÁ ANNA OKST BLATNICA 

 

KLAKOVÁ MICHAELA STJ MEDOKÝŠ MARTIN 

9.-13. GREGOROVÁ EVA STJ MEDOKÝŠ MARTIN 

 

BENEDIKTOVÁ ERIKA TJ TATRAN  SUČANY 

 

NOVOTNÁ ALEXANDRA TJ TATRAN  SUČANY 

 

BLAHUŠIAKOVÁ NATÁLIA TJ TATRAN  SUČANY 

 

ULIČNÁ JOZEFÍNA TJ TATRAN  SUČANY 

 
KATEGÓRIA  :  štvorhra ženy 
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1. ZVODOVÁ SIMONA    - ZVODOVÁ MONIKA STJ  MEDOKÝŠ 

2. IVANOVÁ MICHAELA - KĽUCHOVÁ TERÉZIA TJ TATRAN SUČANY 

3.-4. IŽIPOVÁ ZDENKA     - MARČEKOVÁ ĽUBICA KST ZŠ T.TEPLICE 

  VOLKOVÁ ANNA        - KLAKOVÁ MICHAELA BLATNICA - MEDOKÝŠ MARTIN 

5.-6. BLAHUŠIAKOVÁ NATÁLIA - NOVOTNÁ  ALEXANDRA TJ TATRAN SUČANY 

  ULIČNÁ JOZEFÍNA   -  BENEDIKTOVÁ  ERIKA TJ TATRAN SUČANY 

 
KATEGÓRIA  :  štvorhra mix  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. KĽUCHOVÁ TERÉZIA           - ĎANOVSKÝ MARTIN TJ SUČANY - ENERGODATA ŽILINA 

2. IŽIPOVÁ  ZDENKA              - STRÁŇAY  JÁN TURČ.TEPLICE – STO OU KLÁŠTOR 

3.-4 IVANOVÁ   MICHAELA       - ŠVENTO  JAKUB TJ TATRAN SUČANY  

  ZVODOVÁ  SIMONA           - PÁLENÍK PATRIK STJ MEDOKÝŠ - STO VALČA 

5.-8. NOVOTNÁ ALEXANDRA     - ANČIC ANTON TJ TATRAN SUČANY 

  VOLKOVÁ  ANNA               - VAVERKA PETER ST. OKST BLATNICA - STO VALČA 

  MARČEKOVÁ ĽUBICA         - VALKO PAVEL ml. KST ZŠ TURČ.TEPLICE 

  KLAKOVÁ  MICHAELA        - BABUŠÍK  JAKUB STJ MEDOKÝŠ - STO VALČA 

9.-13. BENEDIKTOVÁ ERIKA         - JELLUŠ  ŠTEFAN TJ TATRAN SUČANY - MSTK MARTIN 

 

ULIČNÁ  JOZEFÍNA              - HAJAS ĽUBOMÍR TJ TATRAN SUČANY - MSTK MARTIN 

 GREGOROVÁ  EVA              - GREGOR ĽUBOŠ STJ MEDOKÝŠ MARTIN  

 

ZVODOVÁ MONIKA            - ŠULAN JÁN STJ MEDOKÝŠ MARTIN  

 BLAHUŠIAKOVÁ  NATÁLIA - HOLKO RADOVAN JOOLA CLUB TURANY 
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KATEGÓRIA  :  štvorhra muži  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. VAVERKA PETER           - PÁLENÍK PATRIK STO VALČA 
 2. VALKO PAVEL ml.         - ŠTÍPALA DUŠAN KST ZŠ TURČ.TEPLICE 
 3.-4. BABUŠÍK JAKUB HRČKA DANIEL STO VALČA 
 3.-4. STRÁŇAY JÁN               - ĎANOVSKÝ MARTIN STO KLÁŠTOR - ENERGODATA ŽILINA 
 5.-8. VETERNÍK JAKUB          - VETERNÍK PETER STO KLÁŠTOR  
   VAVERKA PETER st.  -         RUTTKAY JÁN STO VALČA - MSTK MARTIN   
   ŠULAN JÁN                   - LABDA MILAN STJ MEDOKÝŠ MARTIN - MSTK MARTIN 
   ŠVENTO JAKUB             - ANČIC ANTON TJ TATRAN SUČANY 
 9.-16.. MIKUŠ MIROSLAV        - ĎANOVSKÝ VLADIMÍR STJ MEDOKÝŠ MARTIN - OKST BLATNICA 
   HAJAS ĽUBOMÍR          - JELLUŠ ŠTEFAN MSTK MARTIN 
   POLERECKÝ MAREK     - SMIK MARIÁN TJ TATRAN SUČANY - STO KLÁŠTOR 
   GREGOR  JÁN               - GRÓFIK JÁN TJ TATRAN SUČANY 
   MENDEL ŠIMON          - PAVLÁK MICHAL KST ZŠ TURČ.TEPLICE 
   LÁNI TIBOR                   - KRAUS MIROSLAV       MSTK MARTIN 
   ŠICHTA MARTIN           - BOBČEK MICHAL DRUŽ.DRAŽKOVCE 
 BABUŠÍK PETER            -                            JANOŠTÍN MARIÁN ŠTART  PRIEKOPA  
 17.-28. POLIAK PAVOL             - MAŤKO RADOSLAV TJ TATRAN SUČANY - JOOLA CLUB TURANY 
   KAPALKA JAROSLAV    - GREGOR ĽUBOŠ STJ MEDOKÝŠ MARTIN 
   ŠTÍPALA ADRIÁN         - KALINKA MIROSLAV 

 
JOOLA CLUB TURANY - MSTK MARTIN 

   HLUBINA PETER            - MIŠÁK PAVOL 
 

MSTK MARTIN - KST ZŠ TURČ.TEPLICE 
   MUKERA JURAJ            - HOLKO RADOVAN JOOLA CLUB TURANY 

   PADÚCH MARTIN        - YILIDZÁR MAREK STJ MEDOKÝŠ MARTIN 
   MIŠENKA PAVOL         - ZACHAR VLADIMÍR OKST BLATNICA 
   FOŤKO RÓBERT            - HOLKO JOZEF JOOLA CLUB TURANY  

  KUZICA BRANISLAV     - MENCEL ŠIMON LOKOMOTÍVA VRÚTKY 
   LOFAJ MARIÁN            -    ZÁBORSKÝ BOHUŠ MSTK MARTIN 
   MELKO FRANTIŠEK      - ŽILLA JAROSLAV STJ MEDOKÝŠ MARTIN 

  JARIABKA MARTIN ml.-  JAROŠČÁK  MIROSLAV KST ZŠ TURČ.TEPLICE - OKST BLATNICA 
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   Poďakovanie patrí pani riaditeľke gymnázia J. Lettricha za možnosť zorganizovať turnaj ešte v zimnom 
prázdninovom období, po sviatkoch, ešte v čase pred zahájením školského vyučovania z dôvodu vykurovania, 
oddielu STJ Medokýš Martin za poskytnutie technickej výbavy, organizátorom turnaja za bezchybne zvládnutú 
organizáciu, Neografii Martin a. s. za pekné knižné publikácie a časopisy, ktoré si víťazi odniesli, tlačiarni Beriss za 
originálne drevené medaily s laserovou úpravou, firme TT SPORT za pekné stolnotenisové ceny a ObSTZ Martin, 
ktorý zabezpečil aj ďalšie ceny pre víťazov.  
   Po tomto turnaji sa opäť rozbehnú stolnotenisové súťaže na plné obrátky a v odvetných častiach želáme všetkým 
účastníkom z regiónu Turiec čo najviac vyhratých zápasov a čo najmenej zostupov do nižších súťaží.   

 

 

 

 

 

 

Partneri ObSTZ Martin: 

 

                                        Mesto Martin                                              Neografia Martin, a. s.      

 

 

 

 

      

    TT Sport Jozef Klak                      Pizza Pub Orea Sučany            Beriss Martin, Peter Beňo           

 
 
 
 
 
 
 
 
 
                  Jaroslav  Žilla  v. r.                                                                          Peter Babušík  v. r. 
             predseda ObSTZ Martin                                                                sekretár  ObSTZ Martin  
 


